

### 河南省教育考试院发布《致2022年高考考生的一封信》

# 今年高考实行指纹证件人脸三对照

本报讯(记者赵改玲)昨日. 河南省教育考试学院发布《致 2022年高考考生的一封信》,记 者从中了解到,今年高考考试实 行指纹、证件、人脸三对照,无声 入场,统一配备文具,随机编排监 考考场、跨具监考, 跨市网上巡 考,考场视频双监考,网上网下双 巡考;考后对报名和入场照片进 行了比对复查,对考场视频智能 筛查;录取时向高校提供考生试 卷图像和入场照片;多个部门协 调联动,严防严打涉考犯罪,创造 公平、安全的考试环境。

《致2022年高考考生的一封 信》提醒广大考生,不要离开报考 地,主动配合考前14天健康监测 和核酸筛查;要严格遵守疫情防 控要求,认真作好个人防护,避免 聚集,科学作息,合理饮食,保持 良好的身心状态;考前要作好模 拟演练,配合考点手机管理要求, 确保入场顺利:疫情形势依然复 杂,如遇突发情况,不必慌张,请 相信组考防疫安排,我们会竭力 保障考试,请听从指挥,排除干

扰,保持沉着应考状态。我们一 起努力,打造健康高考、公平高 考、平安高考、和谐高考。

考前、考中、考后,关于高考 有任何问题、疑虑、困难、建议等, 均可随时拨打(0371)55610639 或登录河南省教育考试院官网、 官微留言咨询;也可通过http:// www.haeea.cn/a/201711/ 40327.shtml 查询河南省招生考 试市、县区综合服务大厅电话与 地址。全省教育考试招生部门全 天候为你们提供服务与帮助。

#### 央视《中国新闻》报道我市税务部门

### 多项举措支持市场主体纾困发展

本报讯(记者赵改玲)5月29 日,中央广播电视总台央视中文 国际频道《中国新闻》报道我市税 务部门多项举措支持市场主体纾 困发展。这是昨日记者从市税务 局获悉的。

实施大规模增值税留抵退 税,是2022年新的组合式税费支 持政策的重要内容。通过退给企 业实实在在的直会白银,直接为 企业提供现金流,促进其加快技 术改造、设备更新,能够有效提振 市场主体信心,增强内生发展动 力,推动经济平稳健康发展。为 确保优惠政策能直达快享,我市 税务部门依托大数据平台,实施 税费政策精准推送,确保市场主

体对最新政策应知尽知、应享快

河南晋挖天庆煤化工有限责 任公司受疫情影响,在争取项目、 拓宽市场中资金周转出现困难。 当地税务部门在"万人助万企"过 程中,借助"李超工作室",精准为 企业推送政策,开展"一对一"上 门服务,全流程辅导纳税人申请 退税,让纳税人"一次都不用跑"。

"在税务部门的辅导下,我们 4月份享受留抵退税3500多万 元,帮我们解决了实际困难。原 定10月份启动的存量留抵退税, 提前到6月1日执行,预计将占我 们扩产投资的40%,国家按下了 助企纾困解难的快进键,这让我

们对未来发展更有信心和底气 了。"天庆公司董事长侯永军说。

"下一步,我们将依托税收大 数据,为企业提供足不出户知政 策、安坐家中办事情的涉税服务, 筛选符合退税条件的企业名单, 做到'一户一辅''一企一策',用 税务部门的'退'换来市场主体的 '进',全方位提升企业'获得感' 和'幸福感'。"焦作市税务局局长 李振表示。

留抵退税的红利为企业保障 了现金流,帮助企业顺利拿到了 投资10亿元的年产6万吨三聚氰 胺项目。项目投产后,预计年均 销售收入可达6.6亿元,净利润1.8 亿元,同时将带动100多人就业。



5月31日,山阳区 人民路小学举行"童心 沐党恩 薪火永传承"主 题活动。活动现场,老 师、学生齐聚一堂,开展 丰富多彩的演出活动。 让孩子们快乐迎六一 图为学校为在"好书好 诗词""好书好榜样""好 书好书签"诗词出彩少 年系列活动中涌现出的 优秀学生集体颁奖。

本报记者

#### "野蛮其体魄"是送给孩子最好的礼物

### 我市两小学昨日获赠价值1.6万元的体育器材

本报讯(记者赵改玲)"欲文 明其精神,先自野蛮其体魄"。在 六一儿童节到来之际,"野蛮其体 魄"是送给孩子们最好的礼物。5 月31日,市关工委、市委老干部 局、市体育局、河南省体育彩票管 理中心焦作分中心联合举办了情 暖童心、关爱成长庆六一慰问活 动,分别给马村区工人新村小学、 山阳区龙源湖学校各捐赠价值 8000元的体育器材。

这些体育器材有5号篮球、4 号足球、体操垫、室外乒乓球台、 吸汗篮球、跳钉鞋等,总计价值 1.6万元。

"我们感动之余,只有立即付

诸行动。我们将利用各类体育器 材大力开展体育教学活动,努力 打造阳光校园、健康校园,把每一 个孩子培养成为阳光乐观、朝气 蓬勃和勇敢坚强的新时代少年儿 童。"山阳区龙源湖学校校长逮晓 鹏说。

## 云台山景区 今起对全省恢复开放

本报讯(记者杨景 鹏)盛夏已至,又到了清 凉避暑、戏水狂欢、山野 露营的好时节。昨日,好 消息传来:6月1日起,云 台山景区(含云台山音乐 露营地)将对全省恢复开

恢复开放后,该景区 将根据最新疫情防控相 关要求,严格落实各项防 控措施。目前,该景区暂 时接待河南省内游客。 焦作地区以外(河南省内 无本土疫情地市)的游客 持48小时内核酸检测阴

性证明、绿色行程码、绿 色健康码,同时扫描出示 场所码后入园。该景区 严格落实"限量、预约、错 峰"相关要求,游客需网 上实名制预约景区门票、 露营地门票。

需要注意的是,该景 区目前暂不接待14天内 有中高风险地区及有本 土疫情的县(市、区、旗) 旅居史、经停史的游客, 健康码、行程码、场所码 为红码、黄码的游客,体 温异常的游客。

### 加强控烟科普宣传

### 我市开展第35个世界 无烟日主题活动

本报讯(记者杨景 鵬)5月31日是第35个世 界无烟日,主题是"烟草 威胁环境"。为深入贯彻 落实《健康中国行动 (2019年~2030年)》 挖烟 行动有关要求,加强控烟 科普宣传,助力全市居民 健康素养水平提升,当天 上午,由市爱国卫生运动 委员会主办、山阳区爱国 卫生运动委员会承办的 第35个世界无烟日主题 宣传活动在市龙源湖公

"吸二手烟的危害有 哪些?如何有效戒烟?" "电子烟也是烟,会增加 患心脏病、肺病的风 险!"……活动现场,来自 市爱卫办以及解放区卫 健委、疾控中心的工作人 员诵讨发放宣传单页, 无 纺布袋、扇子等,向市民 普及宣传控烟、戒烟知识 和"文明健康 绿色环保" 的生活理念。山阳区卫 健委、疾控中心还组织社 区医务人员为市民免费 量血压,进行心肺听诊等 健康检查,开展有奖竞答 等丰富多彩的控烟活动, 让现场群众了解吸烟的 危害以及如何戒烟等健 康知识。

小小一支烟,危害万 万千。烟草危害是当今 世界最严重的公共卫生 问题之一。近年来,我市 通过深入开展多种形式 的禁烟、挖烟官传活动, 烟草控制成效显著。市 政府出台《关于禁止在公 共场所吸烟的通告》等文

件,室内公共场所和公共 交通工具设置禁止吸烟 标识,开展无烟党政机 关、无烟学校、无烟医疗 机构等无烟环境建设,市 爱卫办联合市卫健委、市 教育局, 市直机关工委, 市疾控中心制定无烟党 政机关、无烟医疗机构、 无烟学校常态化检查评 比办法。目前,全市"无 烟党政单位"817个、建成 率达100%。

"您好,这里是公共 场所,禁止吸烟!"当天上 午,市卫生计生监督局工 作人员来到市汽车客运 总站、丹尼斯百货焦作 店、未来大酒店,开展控 烟执法活动,对吸烟市民 进行劝导,检查禁烟标识 规范张贴等。本周以来, 全市卫生计生监督共出 动监督员160余人次,检 查人群密集公共场所500 余家,下一步还将持续开 展公共场所控烟行动,促 进市民树立控烟观念、促 讲文明行为。

在世界无烟日到来 之际,市爱卫办还组织各 单位开展了系列宣传活 动, 市疾控中心印制了一 批控烟双标标志,张贴在 我市重点场所、公共场所 的显著位置;市卫健委及 各县(市、区)组织开展 "戒烟——医者先行活 动";各县(市、区)爱卫办 组织本辖区控烟劝导员 开展控烟劝导活动,利用 各沿街门店、公交车、出 租车等电子显示屏进行 控烟标语展示宣传。